

假官员谎称单位要旅游 两导游拱手送上九千块

假冒政府官员,谎称单位需要组织旅游,约导游见面时又以自己开的水产店需要进货,钱没带够为名向导游借款,两次实施诈骗得款9000元。这个名叫黄俊的骗子第二次诈骗后不久就落入法网。昨天,北塘区法院审理后以诈骗罪判处有期徒刑1年2个月有期徒刑,并处罚金3000元。

黄俊对这种诈骗方法已是“经验丰富了”。2007年3月,他被南通市海门法院判了2年6个月,正是因为诈骗旅行社导游的团费。2009年9月15日被释放后,黄俊住在父母家。由于父母的退休工资不高,加上自己又吃过官司,找不到工作,黄俊又生出了诈骗旅行社的念头。

黄俊从报纸上寻找旅行社,专

找下面的营业部,因为营业部平时业务少,容易上当受骗。2009年12月17日上午9点多,黄俊打电话给某旅行社的营业部,谎称自己是钱桥镇政府的陈主任,说钱桥镇政府有20多名中层干部要到海南去旅游,让他们做一个行程报价单。下午4点多钟,营业部打电话询问情况,黄俊便说价格合适,又提出镇政府下属的建筑公司有30多人第二天要去上海旅游,他们有自己的车,让营业部先垫门票钱,在营业部和镇政府签去海南旅游的合同时再付给他们。第二天,营业部导游小赵打电话来,约在三院门口见。此时黄俊又自称建筑公司的负责人,他告诉小赵单位的车子在接人,很快就到了,让她等一会。

见面后,黄俊突然说自己在三院附近开了一家水产店,要去进货,马上回来。黄俊假装走出几步又转回来,双手在自己口袋里摸了摸,对导游小赵说自己身上的钱不够,能不能先借点,等会车子来了,让单位会计还给她。导游说只带了5000元团费,就借给了黄俊。之后黄俊就嘱咐小赵稍等,自己往江尖大桥方向走去,大约过了20分钟,将手机关机了。小赵左等右等不见人影,就打电话联系黄俊,手机再也打不通了,小赵这才知道自己受骗了。

第二次实施诈骗是在2010年1月5日,假冒锡山区环保局“王主任”,谎称需要旅行社为环保局老年协会提供导游服务,以同样的伎俩诈骗导游4000元团费。

陆媛 潘家林



昨天是国际护士节,无锡市二院内科的党员志愿者在南长区谈渡桥社区,免费为社区文明家庭提供测血糖、量血压等贴心服务。 罗军 摄

私企发帖曝年审时要交会费

工商局:发现搭车收费的,主要负责人就地免职

“不是早就明令禁止企业年检时,工商不能‘搭车收费’,为什么扬名工商所在企业年审时,要我们交纳500—800元不等的个私经济协会会费?”日前,有网友发帖称,到南长区扬名工商所办理企业年检时,被告知要交费加入个私经济协会,此前曾加入过此会,一年过去了,也没接受到该协会的什么具体服务,所以不想继续交会费,但又考虑这个会费是工商所在收,怕弄僵了以后不好办事,所以在网上发帖求助。昨天,记者对此事进行了调查。

在扬名工商所,记者在窗口服务处向工作人员咨询企业年检时需要哪些费用,一开始一位男性工作人员回答说年检费只需50元。就在记者以为年检费只需这50元时,男子接着又说要到第一个座位的女性工作人员那里交会费。记者问是什么会费,这名女子表示是个私协会的人会费,当记者问需要多少时,女子反问记者所要申报的企业注册资本有多少。接着记者被告知,注册资本为50万元的企业,会费一般是500元,但注册资本多的企业可以商量。

就当记者想问这个会费是不是一定要交时,排队的一位老同志为记者支招:“可以和工商所商量。”办理年检的这

名女子也告诉记者可以直接找刘副所长商量到底需要交多少费用。

在记者旁观的时候,前来领取年检企业执照的市民在领取证照的同时,还在一本登记簿上签字交纳个私协会会费。记者注意到,在这本被工商所女子称还是去年交纳会费的登记簿上,大多数注册资本为50万元的企业名称旁边被用铅笔写上500元的字样,但也有少数是250元或300元的。当记者想继续追问加入个私协会后,会员能有什么服务等细节时,这名女子开始警惕起来,回答记者说有事可以找他们刘副所长了解。记者注意到,在该工商所服务窗口,这几名受理企业年检登记的工作人员没有身穿制服,并且也没有将各自的照片及身份进行公示。

随后,记者把暗访到的情况向无锡市工商局进行了反映。该局纪检部门的一位负责人表示,按照规定,工商所在企业年检时肯定不能“搭车”收取个私协会会费,如有违规者肯定会处罚。记者也从一位基层工商所的负责人处了解到,目前无锡市工商部门对这种利用企业年检“搭车收费”的违规行为查处力度很严,“很多多次,市局开会都提过,一旦发现下面有‘搭车收费’的,主要负责人一律就地免职。” 薛晨

看到“海宝”赚钱就想摆摊卖 一千块钱进了三百个冒牌货

在上海旅游的时候看到世博会吉祥物“海宝”玩具很好卖,就打起了摆摊在江阴卖“海宝”赚钱的主意,全然没有考虑这样到底违法不违法。昨日,江阴工商部门宣布查处一起假冒世博吉祥物“海宝”的侵犯知识产权案。

卖假“海宝”的女孩李某是来江阴打工的东北人,前段时间和几个朋友到上海旅游时,发现靠近世博园区附近的一个居民小区门口有人摆摊卖“海宝”。半个枕头大小的海宝玩具15元一个,一会工夫就卖出去10多个。“这生意好赚!”李某就问起摊主从哪里能以

批发价进到这批“海宝”玩具,摊主却很警惕地不告诉李某。

不说就不能自己找?不服气的李某随即来到上海某大型批发市场,悄悄打听起了“海宝”。没多久,李某就找到了“海宝”的进货渠道,当即订了300只“海宝”毛绒玩具,并商定接下来还要采购1000只。因为是到上海来旅游的,李某没车把这些“海宝”运回去,卖家便答应快递过去。

李某回到江阴的第二天,首批300只“海宝”就到了她的租住地。兴冲冲的李某没等运回家里就开始拆包装,打算第二天就到江阴最

繁华的步行街去摆摊卖“海宝”。300只“海宝”进货价只要1000元,李某打算以20元一个卖掉,转手就能赚5000元。

这一切都被邻居们看在眼里。很快这则消息就反馈到了有关部门处。在警方的配合下,工商部门前往现场进行了调查,当场查获李某购进的“海宝”300只。经鉴定,这些“海宝”都是假冒的。工商部门依法罚没了这批假冒的“海宝”,并对李某处以罚款。

目前江阴工商部门已经将李某的进货渠道等信息反馈给上海有关部门。 陈超

民生超市

0510-82756339

出行

环湖路部分路段 18日起实行交管

因环湖路(太湖大道至望湖路、双虹路至金城西路)西半幅大修工程施工,无锡市公安交巡警支队将从5月18日至6月30日止,对环湖路施工路段实行机动车由南往北单向通行的临时交通管制措施。由北往南行驶的车辆可从太湖大道、鸿桥路、双虹路等道路绕行。 薛晨

塘南路部分路段 17日起实行交管

因新区塘南路(老城南路)的金城路至旺庄路段改造工程需要,无锡市公安交巡警支队将从5月17日起至12月30日止,对部分施工路段实行临时交通管制和疏导措施:现城南路(金城路至旺庄路段)沿线5号桥、6号桥、7号桥三座桥梁拆除重建,实行临时封闭施工,除沿线单位和施工车辆可在桥梁两端施工便道折返通行外,全天禁止一切车辆和行人通行。被限制通行的车辆和行人请按交通标志的指示,从旺庄路、新光路、兴源路、南长街等周边道路绕行。 薛晨

提醒

车管所15日停止对外办公一天

因网络搬迁,本周六(5月15日)车管所停止对外办公,包括江阴市车管所、宜兴市车管所、东亭综合科、黄巷综合科、北渚考场、广厦旧机动车交易市场、东方汽车城及旧车交易服务站,下周一(5月17日)起恢复正常办公。 薛晨

江阴警方发布“碰瓷”预警

昨日江阴警方发布信息预警称,4月下旬以来江阴乡镇地区“碰瓷”扒窃案件多发,犯罪分子多人结伙,组合驾驶汽车、

摩托车等作案交通工具,从镇区特别是农贸市场周边物色单人独行的骑电动自行车或三轮车人员后,采用尾随跟踪手段,在路面行人相对较少的路段,截停受害人后,一人故意将脚伸入受害人车轮中,其余多名同伙借机蜂拥上前纠缠受害人,乘隙盗窃受害人随身携带的现金、拎包等物品,作案得逞后立即逃离。警方提醒广大市民在遭遇不法侵害时,除了确保自身安全立即报警外,还要记住犯罪嫌疑人的体貌特征、交通工具特征和来去路线等,并且尽可能的详细,以便警方有的放矢地开展案件动态追踪,尽早破案。 澄公轩 陈超

停电

5月13日,6:00~13:30,10kV陈新线凤翔支线停电,影响范围:无锡市天一实验小学、凤翔路、吴巷、凤翔、无锡市柏庄物业管理有限公司、隆泰置业;7:00~13:30,10kV西联线毛纺后段停电,影响范围:刘家庄、北光明、澳丰洗毛、基南变、汤介里、袁巷上、基家坝、陈西巷、无锡市金箭造漆有限公司、华盛机械、北光明水渠巷、查家塘、杨市里、刘北变、朱潭巷、刘东、刘南、北光明刘巷、光明肖庄、肖庄南、肖后、寨门、二分厂、寨门市镇、后庄、一分厂、洋河头、化学试剂厂、陈巷、油脂厂、石桥西、石桥头、石桥浜、浒村小学、井西、浒村井上、红旗低田;7:00~17:30,10kV金城线金城2#

恒金城环F213A后段停电,影响范围:西金路灯、明丽雅针织2、东庙桥、吴湾1、苏源太湖铁塔制造有限公司、路村吴湾、鲍家庄1、新晨纺织制品有限公司、华东减震器有限公司、艾迪亚燃气电子有限公司、中鑫工贸有限公司、增压配件、求诚机械制造有限公司、无锡市首通贸易有限公司、芦村实业1、华明管、严巷甲、无锡其业金属制品、园艺场甲、园艺场乙、灵盛、沁益、无锡照明管理处、莫巷、无锡华润燃气有限公司、芦村新村、芦斌、芦配、花木场、新纪元纺织品有限公司、塑料五金、方舟特钢冷拉厂、新华石化、扬名戈巷、警校甲、戈巷新、扬名魏巷。 唐奕

资讯

路虎捷豹相中无锡

记者在无锡旺庄街道新洲高端商贸服务区、北张高新物流园区项目集中签约仪式上获悉:无锡第一家路虎、捷豹4S店将在明年春节落成,想购买路虎的无锡人不需要再跑到上海南京等地,在家门口附近就可以全球同步购买到名车,并享受后期维护服务。“无锡路虎4S店即将开工,建成后规模在江苏最大。”无锡通孚汽车销售服务有限公司的负责人张晔介绍说,他们公司是无锡市第一家由路虎捷豹中国公司授权的经销商,4S店建成后主营路虎系列车整

车、零部件的销售以及路虎、捷豹车后期的维护保养。 唐奕

红豆杉在锡有了专卖店

红豆牌红豆杉是红豆集团经过10多年研究培育,采取实生苗培植的健康树。它有三个显著特点:一是可以吸收二氧化碳、二氧化硫等有毒物质;二是能够吸收甲醛、苯、二甲苯等致癌物质,起到防癌抗癌的作用;三是24小时释放氧气。目前,红豆牌红豆杉在无锡市已开设专卖店。店址:无锡太湖大道金匮桥西晚晴诗未来之家32号;订购热线:13585076358;85429887。 陈超

停水

14日上午9:00—15日上午9:00吴越路停水,主要影响西杰服装等企业用户。

16日上午9:00—17日上午9:00机场路(高浪路—黄山路)停水,星洲工业园区降压供水,新港公寓停水。 唐奕

教育

辅仁高中成立特级教师工作室

无锡市辅仁高级中学特级教师工作室昨日成立。据了解,该校目前拥有6位在职的特级教师,由他们成立的特级教师工作室,今后将专门负责培养年轻教师,通过论文、专著、研讨会、报告会、特级教师论坛、公开教学、现场指导、指导读书、观摩考察等形式,让更多的年轻老师接受特级教师的传帮带。 陈超

健康

市医学会泌尿外科会诊中心周五开放

本周五下午两点,无锡市泌尿外科会诊中心对广大泌尿疾病患者开放,由无锡各大三级医院泌尿外科副主任医师以上职称专家联合对患者进行会诊,解决各类前列腺疾病、泌尿系结石、泌尿系肿瘤等疑难杂症。会诊中心办公地点为无锡嘉仕恒信医院。 陆媛